

**VIJEĆE STUDENATA VELEUČILIŠTA I VISOKIH ŠKOLA RH**, Zagreb, Ratkajev prolaz 8, kojeg zastupa predsjednik Filip Marinović bacc. rel. publ.

i

**SAVJET MLADIH LIČKO SENJSKE ŽUPANIJE (u daljnjem tekstu Savjet mladih LSŽ)**, Gospić, Dr. Franje Tuđmana 4, kojeg zastupa predsjednik Petar Butorac, zaključili su,

## SPORAZUM O SURADNJI

### I.

Vijeće studenata veleučilišta i visokih škola RH i Savjet mladih LSŽ ovim sporazumom utvrđuju suradnju u području visokog obrazovanja i društvenih aktivnosti u okviru svojih zajedničkih interesa.

### II.

Vijeće studenata veleučilišta i visokih škola RH i Savjet mladih LSŽ surađivati će u sljedećim područjima:

1. Međusobno informiranje o programima i aktivnostima sporazumnih strana
2. Suradnja sporazumnih strana na realizacija programa i projekata iz područja visokog obrazovanja, kulture, sporta
3. Zajednička organizacija i sudjelovanje sporazumnih strana na konferencijama, stručnim skupovima, edukacijama kao i istraživačkim projektima
4. Međusobno promoviranje programa i aktivnosti u organizaciji sporazumnih strana

### III.

Sporazumne strane obavezuju se potpisivanjem ovog sporazuma na zajedničko organiziranje ili prisustvovanje minimalno dvije aktivnosti godišnje

### IV.

Sporazumne strane suglasne su da potpisivanjem ovog sporazuma ne preuzimaju nikakve financijske obveze. Svaki oblik suradnje i financijske obveze koje proizlaze iz te suradnje bit će utvrđene posebnim ugovorom za pojedinu vrstu aktivnosti između sporazumnih strana.

V.

Sporazum će stupiti na snagu nakog što ga potpišu predsjednik Vijeća studenata veleučilišta i visokih škola i predsjednik Savjeta mladih LSŽ. Svi prijedlozi za izmjenu trebaju biti predloženi stranama potpisnicama dva (2) mjeseca prije njihovog uvođenja. Svaka od strana potpisnica može prekinuti Sporazum tako da drugu stranu obavijesti u pisanom obilku, najkasnije do 1. svibnja tekuće godine.

VI.

Ovaj Sporazum napisan je i potpisan u četiri (4) primjerka, od kojih za svaku potpisnicu Sporazuma po (2) primjerka.

VIJEĆE VELEUČILIŠTA I VISOKIH ŠKOLA RH

*predsjednik*



SAVJET MLADIH LSŽ

*predsjednik*

